

24 ИЮН 1959

В ГАСТРОЛЬНОЙ ПОЕЗДКЕ

Большим успехом пользуются выступления коллектива Петрозаводского музыкально-драматического театра, который выехал на гастроли на север нашей республики и в Мурманскую область. Драматическая труппа показала спектакли «Последняя остановка», «Блудный сын», «Филумена Мартурано» трудящимся Медвежьегорска, Сегежи, Беломорска, Кеми, Лоух, Чупы. В эти дни артисты драматической труппы выступают в Кандалакше. Спектакли театра тепло принимаются зрителями.

На гастролях артисты театра проводят творческие встречи, оказывают помощь коллективам художественной самодеятельности. Такие встречи состоялись с рабочими железнодорожных делов Медвежьегорск и Кемь.

В творческих встречах приняли участие заслуженные артисты республики Б. Хотянов, В. Рябов, Н. Макеев, артисты В. Михайлина, Н. Крылова, Г. Лунов, Б. Беккер и другие. В Доме культуры Сегежского целлюлозно-бумажного и деревообрабатывающего комбината состоялась встреча заслуженной артистки республики В. Финогеевой с участниками художественной самодеятельности. Заслуженный артист Карельской АССР Ю. Сунгуров оказал практическую помощь коллективу драматического кружка в Кеми.

Гастроли артистов продлятся до 15 июля. Затем коллектив Музыкально-драматического театра будет продолжать работу по подготовке к предстоящей Декаде карельского искусства и литературы в Москве.

А. КАМЕНСКАЯ.